

鲁飞率队赴宜宾市三中检查指导实习工作

12月7日下午，我校党委副书记鲁飞率教务处副处长周志凌、文艺学部部长彭贵川、副部长雷晓兰等到宜宾市三中检查指导实习工作。



在宜宾市三中党委书记何舰陪同下，鲁飞一行参观了宜宾市三中学校史馆，全面深入地了解宜宾市三中的百年发展历程和取得的辉煌成绩。



下午 3 点 30 分，在宜宾市三中勤政楼五楼会议室召开了全体实习生和指导教师座谈会。鲁飞充分肯定了宜宾市三中的教育教学管理工作及取得的优异成绩。他表示，宜宾市三中作为宜宾学院的省级优秀实习实践基地，是宜宾学院的教学实践共同体，在宜宾学院发展历程中发挥了巨大作用，尤其在刚刚结束的师范认证工作中作出了巨大贡献。他希望全体实习生珍惜在三中难得的实习机会，加强学习，践行师德，争取早日成长为一名优秀的人民教师。

周志凌充分肯定了同学们的实习表现，并就师范认证要求的“一践行、三学会”对实习生提出了要求，对实习基地的资料建设提出了指导性建议。

宜宾市三中副校长李昊介绍了学校“三维一体”教学改革举措及今年取得的巨大成绩。

宜宾学院实习组长、理学部李庭鹏同学全面介绍了宜宾市三中实

习生的工作开展情况和实习管理情况。来自文艺学部的三位实习生代表在交流会上分享了各自的实习感受和心得，表示在宜宾市三中实习期间受益良多。



座谈会由宜宾市三中教务处主任吴洪洋主持，宜宾市三中教务处有关人员、宜宾学院 30 多名实习生以及文艺学部教学办相关管理人员和实习指导教师参加了交流座谈。